



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

18 листопада 2021 р.

Київ

№ 627-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників малого приватного підприємства «Обрій» (далі – МПП «Обрій») (с. Подорожнє, Львівська обл., Україна) та державного підприємства «Радивилівський комбінат хлібопродуктів» (далі – ДП «Радивилівський КХП») (м. Радивилів, Рівненська обл., Україна), про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні МПП «Обрій» активів у вигляді єдиного майнового комплексу ДП «Радивилівський КХП», який знаходиться за адресою: 35500, Рівненська область, м. Радивилів, вул. Волковенка, 11, та забезпечує здійснення діяльності, пов'язаної з виробництвом продукції борошномельно-круп'яної промисловості.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єктом придбання є активи у вигляді єдиного майнового комплексу, що забезпечують здійснення діяльності пов'язаної з виробництвом продукції борошномельно-круп'яної промисловості;

активи у вигляді єдиного майнового комплексу належать ДП «Радивилівський КХП», яке здійснює діяльність, зокрема, з: виробництва продуктів борошномельно-круп'яної промисловості; складського господарства; водопостачання; надання послуг зі зберігання зерна;

об'єкти, що забезпечують підприємству здійснення господарської діяльності з централізованого водопостачання в Рівненській обл., не включені в об'єкт приватизації;

ДП «Радивилівський КХП» належить «ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ» (продавцю), засновником якого є держава Україна;

після здійснення концентрації відносини контролю між ДП «Радивилівський КХП» та об'єктом придбання будуть припинені.

МПП «Обрій» в Україні здійснює господарську діяльність із вирощування та оптової реалізації зернових культур;

МПП «Обрій» пов'язане відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, які разом утворюють Групу DMV;

Група DMV здійснює господарську діяльність на території України через суб'єктів господарювання – резидентів України з: вирощування та оптової реалізації зернових культур; надання послуг елеватора; та через ФОП – з надання в оренду автотранспортних засобів;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи DMV є фізичні особи – громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл малому приватному підприємству «Обрій» (ідентифікаційний код юридичної особи 32282685, с. Подорожнє, Львівська обл., Україна) на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу державного підприємства «Радивилівський комбінат хлібопродуктів» (ідентифікаційний код юридичної особи 00955791, м. Радивилів, Рівненська обл., Україна), який знаходиться за адресою: 35500, Рівненська область, м. Радивилів, вул. Волковенка, 11, та забезпечує здійснення діяльності, пов'язаної з виробництвом продукції борошномельно-круп'яної промисловості.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА